בעיה 3.

המורה נתן משימה , שכל תלמיד צריך לעשות במחברת . הנה המשימה:

"לצייר שני מעגלים בעלי מרכז משותף, שרדיוסיהם 1 ו- 10. להעביר משיקים למעגל הקטן, שני שנקודות החיתוך שלהם A, B, C נמצאות בתוך המעגל הגדול ומרכז המעגלים נמצא בתוך משולש ABC. 

למדוד שטח S  של משולש ABC ושטחים 1 S, 2 S, 3 Sשל "הגזרות" שנוצרו שקודקודיהן A, B, C. 

לחשב את  S - 3 S + 2 S + 1 S   "
הוכח/י, שלכל התלמידים (בתנאי שכולם יעשו את המשימה נכון) תצא אותה תשובה.
פתרון.
נוכיח כי אם נסובב צלע אחת אז סכום השטחים לא ישתנה: כאשר נסובב את הצלע לפי החץ בציור אז ניתן לראות שנוסיף סכום שטחים ישן עוד 2 שטחים שמסומנים בסימן + ונחסר 2 שטחים שמסומנים בציור בסימן –. אבל סכום שטחים עם סימן + שווה לסכום שטחים עם סימן – בגלל סימטרייה (אם נסובב צורה אחת נקבל את השנייה – ראה ציור 2) ולכן סה"כ לא שינינו את סכום השטחים.
